

Гуманитарная помощь Узбекистана передана афганскому народу



В городе Хайратон состоялась торжественная церемония передачи гуманитарного груза Республики Узбекистан афганскому народу, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В мероприятии приняли участие делегации двух стран во главе с Чрезвычайным и Полномочным послом Узбекистана в Афганистане Ё.Шодмоновым и государственным министром Афганистана по делам чрезвычайных ситуаций Н.Фахимом.

В выступлениях представителей Афганистана прозвучали искренние слова благодарности Президенту Шавкату Мирзиёеву и узбекскому народу за предоставленную помощь. Они высоко оценили роль Узбекистана в установлении мира, а также восстановлении экономики и инфраструктуры Афганистана.

- Народная поговорка гласит, что настоящий друг познается в беде, и это было доказано Республикой Узбекистан, которая всегда в трудных ситуациях подает руку помощи афганскому народу, - отметил Н.Фахим. - Узбекистан после Китая является второй страной, оказавшей такую значительную гуманитарную помощь в борьбе против пандемии COVID-19.

Губернатор провинции Балх И.Рахгузар отметил, что Узбекистан - настоящее братское государство, его поддержку чувствует и будет чувствовать каждый житель Афганистана.

Председатель совета провинции М.Хадид от имени жителей Балха заверил, что они некогда не забудут эту гуманитарную помощь, в которой остро нуждаются малообеспеченные слои населения и медицинские работники.

Источник